Loi Normale AVEC GRAPHIQUE-pu - 26.05.2013
Loi normale centrée N(0,1)
Loi normale de paraméetres N(m,s)
s>0
1 VARIABLES
2 a EST_DU_TYPE NOMBRE
3 b EST_DU_TYPE NOMBRE
4 X1 EST_DU_TYPE NOMBRE
5 X2 EST_DU_TYPE NOMBRE
6 z EST_DU_TYPE NOMBRE
7 i EST_DU_TYPE NOMBRE
8 xmin EST_DU_TYPE NOMBRE
9 xmax EST_DU_TYPE NOMBRE
10 ymin EST_DU_TYPE NOMBRE
11 ymax EST_DU_TYPE NOMBRE
12 h EST_DU_TYPE NOMBRE
13 F1x EST_DU_TYPE NOMBRE
14 a2 EST_DU_TYPE NOMBRE
15 b2 EST_DU_TYPE NOMBRE
16 m EST_DU_TYPE NOMBRE
17 s EST_DU_TYPE NOMBRE
18 choix EST_DU_TYPE NOMBRE
19 esp EST_DU_TYPE NOMBRE
20 sigma EST_DU_TYPE NOMBRE
21 X3 EST_DU_TYPE NOMBRE
22 aire EST_DU_TYPE NOMBRE
23 Pr EST_DU_TYPE NOMBRE
24 loi EST_DU_TYPE NOMBRE
25 k EST_DU_TYPE NOMBRE
26 J EST_DU_TYPE NOMBRE
27 g EST_DU_TYPE NOMBRE
28 w EST_DU_TYPE NOMBRE
29 sl EST_DU_TYPE NOMBRE
30 n EST_DU_TYPE NOMBRE
31 z1 EST_DU_TYPE NOMBRE
32 z2 EST_DU_TYPE NOMBRE
33 X EST_DU_TYPE NOMBRE
34 s2 EST_DU_TYPE NOMBRE
35 xmn EST_DU_TYPE NOMBRE
36 xmx EST_DU_TYPE NOMBRE
37 aa EST_DU_TYPE NOMBRE
38 bb EST_DU_TYPE NOMBRE
39 pp EST_DU_TYPE NOMBRE
40 DEBUT_ALGORITHME
41 AFFICHER ™ cliquez sur CONTINUER a chaque PAUSE"
42 AFFICHER "™ m est l"espérance mathématique, s est l"écart-type."
43 AFFICHER ™ ™
44 AFFICHER ™ 1- LOl NORMALE CENTREE réduite”
45 AFFICHER " m 1, c"est la loi N(0,1), tapez 1"
46 AFFICHER ™ ™
47 AFFICHER " 2- LOI NORMALE généralisée a paraméetres N(m,s), tapez
48 AFFICHER ™ ™
49 AFFICHER " quelle loi choisissez-vous 1 ou 2 ?"
50 LIRE loi
51 S1 (loi==1) ALORS
52 DEBUT_SI
53 AFFICHER "vous avez choisi loi normale centrée N(0,1)"
54 esp PREND_LA_VALEUR O
55 sigma PREND LA VALEUR 1
56 FIN_SI
57 SINON
58 DEBUT_SINON
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AFFICHER "vous avez choisi la 2 : loi normale paramétrée N(m,s)"
AFFICHER "donnez les valeurs de m = esp et de s = sigma"”

LIRE esp

LIRE sigma

FIN_SINON

END_LA_VALEUR esp

END_LA VALEUR sigma

PREND_LA_VALEUR m-4*s

PREND_LA_VALEUR m+4*s
CHER ™ ™
CHER ™ Pour calcuer Pr(X, X < a), OU Pr(X, X > a), tapez 1,"
CHER ™ Pour calculer Pr(X, a < X < b), tapez 3."
CHER ™ ——==—====="
CHER ™ Connaissant Pr, pour calculer a tel que "
CHER ™ P(X, X <a) = Pr OU P(X, X > a) = Pr, tapez 4."
CHER ™ a et b tel que P(X, a < X < b) = Pr, tapez 6."
CHER ™ ™
CHER " Ainsi avec 1, 3, on connait X, on calcule Pr,"
CHER "™ Avec 4, 6, on connait Pr, on calcule X."
CHER ™ ==="
CHER ™ que choisissez-vous : 1, 3 ou 4, 6
choix
PREND_LA_VALEUR -5

PREND_LA_VALEUR 5
PREND_LA_VALEUR O
PREND_LA_VALEUR .8

REND LA VALEUR -5

END_LA VALEUR 10/999.56

CHER ™

choix==1 OU choix==3) ALORS

BUT_SI

FICHER ™ GRADUATIONS, COURBE ET REPERE"
UR 1 ALLANT_DE 1 A 1000

DEBUT_POUR

TRACER_SEGMENT (X1,F1(X1))->(X1+h,F1(X1+h))
X1 PREND_LA_VALEUR X1+h

FIN_POUR

FICHER ™ *** Réglez la position du petit écran avec la souris."
FICHER ™

FICHER ™ REMARQUE : la valeur de a doit étre comprise entre "
(loi==1) ALORS

DEBUT_SI

AFFICHER xmin
AFFICHER " et
AFFICHER xmax
TRACER_SEGMENT (xmin,0)->(xmax,0)
TRACER_SEGMENT (0,ymin)->(0,ymax)
TRACER_SEGMENT (.04,ymin)->(.04,ymax)
TRACER_SEGMENT (-.04,ymin)->(-.04,ymax)
FIN_SI
SINON
DEBUT_SINON
AFFICHER xmn
AFFICHER " et ™
AFFICHER xmx
TRACER_SEGMENT (xmn,0)->(xmx,0)
TRACER_SEGMENT (0-m/s,ymin)->(0-m/s,ymax)
TRACER_SEGMENT (.04-m/s,ymin)->(.04-m/s,ymax)
TRACER_SEGMENT (-.04-m/s,ymin)->(-.04-m/s,ymax)
TRACER_SEGMENT (0,0)->(0, .8)
FIN_SINON
RE a
(loi==2) ALORS
DEBUT_SI
a PREND_LA_VALEUR (a-m)/s
aa PREND_LA_VALEUR a*s+m
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FIN_SI
a2 PREND_LA_VALEUR a
S1 (choix==3) ALORS
DEBUT_SI

AFFICHER " REMARQUE : la valeur de b doit étre supérieure a "

SI (loi==2) ALORS
DEBUT_SI
AFFICHER aa
AFFICHER " et inférieure a "
AFFICHER xmx
FIN_SI
SINON
DEBUT_SINON
AFFICHER a
AFFICHER "™ et inférieure a "
AFFICHER xmax
FIN_SINON
LIRE b
SI (loi==2) ALORS
DEBUT_SI
b PREND_LA_VALEUR (b-m)/s
bb PREND_LA_ VALEUR b*s+m
FIN_SI
b2 PREND_LA VALEUR b
FIN_SI
TRACER_SEGMENT (a,ymin)->(a,ymax)
S1 (choix==1) ALORS
DEBUT_SI
S1 (a>m) ALORS
DEBUT_SI
a2 PREND_LA_VALEUR a
b2 PREND_LA VALEUR xmax
FIN_SI
SINON
DEBUT_SINON
a2 PREND_LA VALEUR xmin
b2 PREND_LA VALEUR a

FIN_SINON
FIN_SI
S1 (choix==3) ALORS
DEBUT_SI

a2 PREND_LA_VALEUR a
b2 PREND_LA VALEUR b
FIN_SI
X1 PREND_LA_VALEUR a2
h PREND LA VALEUR .5*(b2-a2)/500000
S1 (choix==1) ALORS
DEBUT_SI
AFFICHER " vous cherchez la probabilité pour X <
S1 (loi==2) ALORS
DEBUT_SI
AFFICHER aa
AFFICHER " ou pour X > "
AFFICHER aa
FIN_SI
SINON
DEBUT_SINON
AFFICHER a
AFFICHER ™ ou pour X > "
AFFICHER a
FIN_SINON
AFFICHER "™ par la densité de probabilité N("
AFFICHER m
AFFICHER ™,
AFFICHER s
AFFICHER "™)"
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AFFICHER ™
TRACER_SEGMENT (a,0)->(a,F1(a))
FIN_SI
S1 (choix==3) ALORS
DEBUT_SI
AFFICHER "™ vous cherchez la probabilité pour X compris entre "
S1 (loi==2) ALORS
DEBUT_SI
AFFICHER aa
FIN_SI
SINON
DEBUT_SINON
AFFICHER a
FIN_SINON

AFFICHER " et
S1 (loi==2) ALORS
DEBUT_SI
AFFICHER bb
FIN_SI
SINON
DEBUT_SINON
AFFICHER b
FIN_SINON
AFFICHER "™ par la densité de probabilité N("
AFFICHER m
AFFICHER ™,
AFFICHER s
AFFICHER "™)"
AFFICHER "™ calcul de Pr(X,
AFFICHER a
AFFICHER "™ < X < ™
AFFICHER b
AFFICHER ™ )™
AFFICHER ™ ™
TRACER_SEGMENT (a,ymin)->(a,ymax)
TRACER_SEGMENT (b,ymin)->(b,ymax)

FIN_SI
AFFICHER ™ —========="'
AFFICHER ™ PATIENCE
AFFICHER ™ —========="'
AFFICHER " Cela revient a calculer ITintégrale de f(o,1(x)) sur ["

AFFICHER a2
AFFICHER " ,
AFFICHER b2

AFFICHER "]."

AFFICHER ™ le calcul est d"autant plus précis qu"il met du temps."
AFFICHER " en attendant, suivez I"évolution du calcul sur le petit écran."
AFFICHER " comptez jusqu"a ...

X1 PREND_LA_VALEUR a2
aire PREND_LA_VALEUR h*F1(X1)
s1 PREND_LA_VALEUR aire
X PREND_LA_VALEUR X1
POUR j ALLANT DE 1 A 12
DEBUT_POUR
AFFICHER j
AFFICHER " ™
aire PREND_LA_VALEUR sl
X1 PREND_LA_VALEUR X
POUR i ALLANT_DE 1 A 500000
DEBUT_POUR
X1 PREND_LA_VALEUR X1+h
aire PREND_LA_VALEUR h*F1(X1)+aire
SI (X1<=b2) ALORS
DEBUT_SI
X1 PREND_LA_VALEUR X1+h
TRACER_SEGMENT (X1,0)->(X1,F1(X1))



257 aire PREND_LA_VALEUR h*F1(X1)+aire

258 sl PREND_LA VALEUR aire

259 X PREND_LA_VALEUR X1

260 FIN_SI

261 SINON

262 DEBUT_SINON

263 aire PREND_LA VALEUR sl
264 X1 PREND_LA_VALEUR X

265 i PREND_LA VALEUR 500000
266 FIN_SINON

267 FIN_POUR

268 FIN_POUR

269 AFFICHER ™

270 SI (a>m) ALORS

271 DEBUT_SI

272 z1 PREND_LA_VALEUR 1-s1

273 z2 PREND_LA_VALEUR s1

274 FIN_SI

275 SINON

276 DEBUT_SINON

277 z2 PREND_LA VALEUR 1-s1

278 z1 PREND_LA_VALEUR s1

279 FIN_SINON

280 PAUSE

281 AFFICHER " Voici les solutions tous-chiffres, puis tronquées a la 5eme
décimale :"

282 g PREND_LA_VALEUR 100000

283 S1 (choix==1) ALORS

284 DEBUT_SI

285 h PREND_LA_VALEUR (a-xmin)/1000
286 X1 PREND_LA_VALEUR xmin

287 POUR 1 ALLANT_DE 1 A 1000

288 DEBUT_POUR

289 TRACER_SEGMENT (X1,0)->(X1,F1(X1))
290 X1 PREND_LA_VALEUR xmin+i*h
291 FIN_POUR

292 X1 PREND_LA VALEUR a2

293 h PREND LA VALEUR (xmax-a2)/1000
294 POUR 1 ALLANT_DE 1 A 1000

295 DEBUT_POUR

296 TRACER_SEGMENT (X1,0)->(X1,F1(X1))
297 X1 PREND_LA_VALEUR a+i*h

298 FIN_POUR

299 FIN_SI

300 SI (choix==3) ALORS

301 DEBUT_SI

302 X1 PREND_LA_VALEUR xmin

303 h PREND_LA_VALEUR (a-xmin)/1000
304 POUR 1 ALLANT_DE 1 A 1000

305 DEBUT_POUR

306 TRACER_SEGMENT (X1,0)->(X1,F1(X1))
307 X1 PREND_LA_VALEUR xmin+i*h
308 FIN_POUR

309 h PREND_LA_VALEUR (b-a)/1000

310 X1 PREND_LA_VALEUR a

311 POUR 1 ALLANT_DE 1 A 1000

312 DEBUT_POUR

313 TRACER_SEGMENT (X1,0)->(X1,F1(X1))
314 X1 PREND_LA_VALEUR a+i*h

315 FIN_POUR

316 X1 PREND_LA_VALEUR b

317 h PREND_LA_VALEUR (xmax-b)/1000
318 POUR 1 ALLANT_DE 1 A 1000

319 DEBUT_POUR

320 TRACER_SEGMENT (X1,0)->(X1,F1(X1))

321 X1 PREND_LA_VALEUR b+i*h
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FIN_POUR
FIN_SI
S1 (choix==3) ALORS
DEBUT_SI
AFFICHER " Pr (X,
S1 (loi==2) ALORS
DEBUT_SI
AFFICHER aa
FIN_SI
SINON
DEBUT_SINON
AFFICHER a
FIN_SINON
AFFICHER "™ < X < "
S1 (loi==2) ALORS
DEBUT_SI
AFFICHER bb
FIN_SI
SINON
DEBUT_SINON
AFFICHER b
FIN_SINON
AFFICHER "), on trouve :"
AFFICHER ™ X ="
AFFICHER z1
AFFICHER " ou bien
z PREND_LA_VALEUR F2(s1,gQ)
AFFICHER z
AFFICHER ™
AFFICHER " il lui correspond la zone bleue."
FIN_SI
S1 (choix==1) ALORS
DEBUT_SI
AFFICHER " Pour Pr(x, X <"
S1 (loi==2) ALORS
DEBUT_SI
a PREND_LA_VALEUR s*a+m
FIN_SI
AFFICHER a
AFFICHER "), on trouve Pr = "
AFFICHER z1
AFFICHER ™ ou
z PREND_LA_VALEUR F2(z1,9)
AFFICHER z
AFFICHER " il lui correspond la zone verte."
PAUSE
AFFICHER "™ Pour Pr(x, x > "
AFFICHER a
AFFICHER "), on trouve Pr = "
AFFICHER z2
AFFICHER ™ ou
z PREND_LA_VALEUR F2(z2,9)
AFFICHER z
AFFICHER " il lui correspond la zone rouge."
FIN_SI
AFFICHER ™ =—======="'
AFFICHER ™ F | N*
AFFICHER " ECECE R Sk ok o ok o ok
FIN_SI
AFFICHER ™
SI (choix>3) ALORS
DEBUT_SI
EFFACER_GRAPHIQUE
AFFICHER ™ COURBE ET REPERE™
POUR i1 ALLANT_DE 1 A 1000
DEBUT_POUR
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TRACER_SEGMENT (X1,F1(X1))->(X1+h,F1(X1+h))

X1 PREND_LA_VALEUR X1+h

FIN_POUR
TRACER_SEGMENT (xmin,0)->(xmax,0)
TRACER_SEGMENT (0,ymin)->(0,ymax)
TRACER_SEGMENT (.04,ymin)->(.04,ymax)
TRACER_SEGMENT (-.04,ymin)->(-.04,ymax)

AFFICHER ™ *** Réglez la position du petit écran avec la souris.”
AFFICHER ™

AFFICHER "™ donnez la valeur de la probabilité

LIRE Pr

pp PREND_LA_VALEUR Pr
g PREND_LA_VALEUR 1000
S1 (choix==4) ALORS
DEBUT_SI
S1 (Pr<.5) ALORS
DEBUT_SI
Pr PREND_LA_VALEUR 1-Pr
FIN_SI
h PREND LA _VALEUR .000005
X1 PREND_LA_VALEUR -4
FIN_SI
S1 (Pr>1 OU Pr<0) ALORS
DEBUT_SI
AFFICHER "™ il est impossible qu“une probabilité soit négative .
AFFICHER "™ ni supérieure a 1. Choisissez-en une autre."
FIN_SI
SINON
DEBUT_SINON
AFFICHER ** DONNEES
AFFICHER " vous avez choisi la loi
AFFICHER loi
AFFICHER " , cad N("
AFFICHER m
AFFICHER ™,
AFFICHER s
AFFICHER ")
S1 (choix==4) ALORS
DEBUT_SI
AFFICHER "vous cherchez la valeur de b pour laquelle Pr(X) = "
AFFICHER pp
X1 PREND_LA VALEUR -4

FIN_SI
S1 (choix==6) ALORS
DEBUT_SI
AFFICHER "vous cherchez un intervalle [ a ; b ] ou ™
AFFICHER " Pr(X, a < X <b) ="
AFFICHER Pr
AFFICHER ™ ™
AFFICHER ™ il arrive qu”il n"y ait pas de solution quand Pr>0.5 ou a>"
AFFICHER m
AFFICHER ™
AFFICHER " REMARQUE : la valeur de a doit étre comprise entre "
S1 (loi==1) ALORS
DEBUT_SI

AFFICHER xmin

AFFICHER " et ™

AFFICHER xmax

FIN_SI

SINON
DEBUT_SINON
AFFICHER xmn
AFFICHER " et ™
AFFICHER xmx
FIN_SINON

LIRE a
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AFFICHER **

a2 PREND_LA_VALEUR a

SI (loi==2) ALORS
DEBUT_SI

a PREND_LA_VALEUR (a-m)/s

FIN_SI

h PREND LA VALEUR (4-a)*.000001

X1 PREND_LA VALEUR a

AFFICHER "™ s"il y a solution pour cette valeur de a, le programme "
AFFICHER "™ calculera la valeur de b telle que Pr(X,

AFFICHER " < X < b) ="

AFFICHER Pr
FIN_SI

le temps de compter jusqu®a... on commence

aire PREND_LA VALEUR h*F1(X1)
sl PREND_LA_VALEUR aire

X PREND_LA_VALEUR X1

POUR j ALLANT_DE 1 A 10

DEBUT_POUR
AFFICHER j

aire PREND_LA_VALEUR sl
X1 PREND_LA_ VALEUR X

POUR i1 ALLANT_DE 1 A 500000

DEBUT_POUR

X1 PREND_LA_VALEUR X1+h
aire PREND_LA_VALEUR h*F1(X1)+aire
S1 (aire<Pr) ALORS

DEBUT_SI

TRACER_SEGMENT (X1,0)->(X1,F1(X1))
X1 PREND_LA_VALEUR X1+h

aire PREND_LA_VALEUR h*F1(Xl)+aire
s1 PREND_LA_VALEUR aire

X PREND_LA_VALEUR X1

FIN_SI
SINON
DEBUT_SINON

aire PREND_LA_VALEUR sl
X1 PREND_LA_VALEUR X
i PREND_LA_VALEUR 500000

FIN_SINON
FIN_POUR
FIN_POUR

AFFICHER " .
S1 (j>=9) ALORS

DEBUT_SI
AFFICHER "

i PREND_LA_VALEUR 500000
j PREND_LA VALEUR 10

FIN_SI

AFFICHER **
z PREND_LA_VALEUR abs(X)

z1 PREND_LA_VALEUR -z
z2 PREND_LA_VALEUR z

Si

(zl<xmin OU z2>xmax) ALORS

DEBUT_SI
AFFICHER " Hélas

AFFICHER " choisissez-en une autre proche de

SI (loi==2) ALORS
DEBUT_SI
AFFICHER xmn
FIN_SI
SINON

DEBUT_SINON
AFFICHER xmin
FIN_SINON

AFFICHER ™

FIN_SI

il n"y a pas de solution pour cette valeur de a."

vous aurez plus de chance.™



520 SINON

521 DEBUT_SINON

522 S1 (choix==6) ALORS

523 DEBUT_SI

524 AFFICHER "voici I"intervalle solution : ] "
525 a PREND_LA_VALEUR a*s+m

526 S1 (abs(a)>100) ALORS

527 DEBUT_SI

528 z PREND_LA_VALEUR floor(a)
529 FIN_SI

530 SINON

531 DEBUT_SINON

532 z PREND_LA_VALEUR F2(a,q)
533 FIN_SINON

534 AFFICHER z

535 AFFICHER ™ ;

536 b PREND_LA_VALEUR s*z2+m

537 S1 (abs(b)>100) ALORS

538 DEBUT_SlI

539 z PREND_LA_VALEUR floor(b)
540 FIN_SI

541 SINON

542 DEBUT_SINON

543 z PREND_LA_VALEUR F2(b,q)
544 FIN_SINON

545 AFFICHER z

546 AFFICHER " ]

547 PAUSE

548 FIN_SI

549 SINON

550 DEBUT_SINON

551 AFFICHER " la courbe est symétrique par rapport a la droite
d"équation X = "

552 AFFICHER m

553 AFFICHER "™ a moins que Pr soit égal a 0.5 dont la seule solution
est X = "

554 AFFICHER m

555 AFFICHER ™ ™

556 AFFICHER " solutions tous-chiffres :
557 S1 (loi==2) ALORS

558 DEBUT_SI

559 z1 PREND_LA_VALEUR zl1*s+m
560 z2 PREND_LA VALEUR z2*s+m
561 FIN_SI

562 AFFICHER z1

563 AFFICHER "™ ou bien

564 AFFICHER z2

565 AFFICHER ™

566 AFFICHER " solutions tronquées ou arrondies
567 S1 (abs(z1)>100) ALORS

568 DEBUT_SI

569 z PREND_LA_VALEUR floor(zl)
570 FIN_SI

571 SINON

572 DEBUT_SINON

573 z PREND_LA_VALEUR F2(z1,g)
574 FIN_SINON

575 AFFICHER ™ bl ="

576 AFFICHER z

577 AFFICHER ™ ou bien b2 ="
578 S1 (abs(z2)>100) ALORS

579 DEBUT_SI

580 z PREND_LA_VALEUR floor(z2)
581 FIN_SI

582 SINON

583 DEBUT_SINON
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z PREND_LA_VALEUR F2(z2,9)
FIN_SINON
AFFICHER z
TRACER_SEGMENT (z1,0)->(z1,xmax)
TRACER_SEGMENT (z2,0)->(z2,xmax)
FIN_SINON
FIN_SINON
S1 (choix==4) ALORS
DEBUT_SI
SI (z1<z2) ALORS
DEBUT_SI
b PREND_LA_VALEUR z2
a PREND_LA_VALEUR z1
FIN_SI
SINON
DEBUT_SINON
a PREND_LA_VALEUR z2
b PREND_LA_VALEUR z1
FIN_SINON
TRACER_SEGMENT (b,ymin)->(b,ymax)
TRACER_SEGMENT (a,ymin)->(a,ymax)
h PREND_LA_VALEUR (a-xmin)/1000
X1 PREND_LA_VALEUR xmin
POUR i ALLANT_DE 1 A 1000
DEBUT_POUR
TRACER_SEGMENT (X1,0)->(X1,F1(X1))
X1 PREND_LA_VALEUR xmin+i*h
FIN_POUR
h PREND LA VALEUR (b-a)/1000
X1 PREND_LA VALEUR a
POUR i ALLANT_DE 1 A 1000
DEBUT_POUR
TRACER_SEGMENT (X1,0)->(X1,F1(X1))
X1 PREND_LA_VALEUR a+i*h
FIN_POUR
h PREND_LA_VALEUR (xmax-b)/1000
X1 PREND_LA_VALEUR b
POUR i ALLANT_DE 1 A 1000
DEBUT_POUR
TRACER_SEGMENT (X1,0)->(X1,F1(X1))
X1 PREND_LA_VALEUR b+i*h
FIN_POUR
FIN_SI
PAUSE
S1 (choix==6) ALORS
DEBUT_SI
b PREND_LA_VALEUR X3
FIN_SI
X1 PREND_LA_VALEUR a
h PREND_LA_VALEUR .08
POUR i ALLANT_DE 1 A 1000
DEBUT_POUR
TANT_QUE (X1<b) FAIRE
DEBUT_TANT_QUE
TRACER_SEGMENT (X1,0)->(X1,F1(X1))
X1 PREND_LA_VALEUR X1+h
FIN_TANT_QUE
FIN_POUR
AFFICHER **
FIN_SINON

FIN_SI
AFFICHER "=========== F ] N —==========="'

646 FIN_ALGORITHME

Fonction numérique utilisée
F1(xX)=(1/(sqrt(2*Math.Pl)))*exp(-.5*x*x)

10



fonction F2(w,Q):

Si
Si

(w>=0) RENVOYER floor(g*w)/g
(w<0) RENVOYER -floor(-g*w)/g
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